2019年述职报告 

恒馨公司副总经理 高建中

一年来，在集团公司党委的正确领导下，本人立足岗位，严格按照集团公司党委要求，认真履职尽责，扎实开展恒馨公司的各项经营工作，现将一年来的履职情况汇报如下：

1、 坚持学习，努力提升综合素质

一是深入学习政治理论。在认真参加党总支理论学习的同时，我不断加强日常自学，积极参加“不忘初心、牢记使命”主题教育工作之中，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，往深里走，往心里走，往实里走，增强“四个意识”，坚定“四个自信”、做到“两个维护”，并用学习的成果指导工作实践；二是进一步加强业务知识的学习，努力提高自身素质和业务水平；三是认真学习党规党纪。通过不断的学习，努力增强廉洁自律意识，提高拒腐防变能力。

二、坚持立足岗位不懈怠，恪尽职守全力抓好分管工作

（一）加强财务管理，完善招投标、工程造价工作流程。根据会计基础工作规范及企业内部会计控制制度，坚持财经法律法规，遵守集团公司各项财务制度，认真加强公司财务规范化工作。进一步完善财务业务流程完善财务核算、编报等业务流程；严格按照集团公司的招投标管理规定开展工作；进一步完善工程结算流程，尽最大努力做好如国储大厦项目等历史遗留的未结算工程的划线结算工作。

（二）完善制度建设, 加强应收款项清理（处置）工作管理。按照集团公司的要求，认真完善公司经营管理制度，加强财务管理控制制度建设，2019年新修订并下发了恒馨公司一号文件至九号文件，特别是在公司内部考核管理上，明确了部门、个人的职责和任务，具体了考核流程，确定了奖罚标准；确保了公司的管理工作做到有法可依，有规可循。持续推进应收款项清理（处置）工作管理，全年顺利完成了集团公司下达的应收款项清欠任务。

（三）强化资金管理。根据集团公司的要求，一是对恒馨及其下属子公司的所有银行账户重新梳理，对无效账户进行销户，因业务需要新开的账户，按集团公司规定的开户流程办理。二是做好资金预算，合理调度，分清轻重缓急，将有限的资金发挥出最大效能。三、积极做好销售资金回笼，在按揭贷款全面收紧的大背景下，与多家银行沟通协调，确保销售的按揭款迅速回笼至集团财务公司账户， 2019年回笼资金2.69亿元，不仅满足了在建项目的资金需求及房产证办理的资金支付，同时偿还了较大数额的历史欠付款，有效地降低了债务诉讼风险，在应清偿中小企业民营企业欠款专项活动中，也如期完成任务。
（四）加强租赁房产管理。制定石城项目租金收取奖罚办法，会同社区清理“僵尸商铺”，提高商铺租金收取率；结合各项目商铺租赁情况及周边区域市场行情，通过市场调研等方式，制定合理的租赁价格。各项目全年实现租赁收入882万元，2020年将加大闲置商铺的租赁力度，合理制定闲置商铺租赁奖罚办法，争取做到让所有的闲置资源也能带来合理收益。
（五）加强税收管理 房地产企业涉及的税种多，金额大，做好税收管理工作尤为重要。2019年11月份完成了A区、C区、恒馨印象一期的土地增值税的清算，住宅部分均能达到退税要求，现积极与税务机关沟通，争取早日退税到户。对税务机关要求恒馨公司于2007年转让恒立公司的股权行为进行土地增值税的清算事宜，我们已向税务部门出具无须清算的说明并保持高度重视。
（六）认真完成集团公司交办事项
一是按照集团公司的安排，全力配合做好与异地大型房地产企业的尽调工作。二是做好集团巡视、审计整改工作。三是做好集团公司融资工作所涉及到的恒馨公司相关事宜。

三、筑牢廉洁防线，强化廉政建设。严格遵守党员领导干部廉洁自律若干规定，严格遵守集团公司党委关于廉洁方面的制度规定，以高度的责任心和政治责任感做好本职工作，认真贯彻落实中央八项规定精神，坚持把纪律和规矩挺在前面，规范业务招待等，时时以身作则，处处当好表率，坚决做到管好自己，管好家人，时刻筑牢廉洁防线，增强拒腐防变的能力。
四、自我剖析，努力改进自身不足
本人时刻能认识到自身还存在多处不足，我会在以后的工作中会努力改进。一是进一步转变作风、敢于担当、履职尽责。进一步自我加压，增强干事创业的使命感、责任感。二是持续强化政治纪律和组织纪律，真正把纪律规矩立起来，严起来，确保在思想上、行动上同党中央保持高度一致。以身作则严格贯彻执行中央八项规定精神，自觉加强党性锤炼，持续加强自我监督、自我约束、自我完善的力度。
