2019年度述职述德述廉报告
                    纵 垚

2019年，在集团公司党委的正确领导下，在恒馨公司领导班子的密切配合及全体干群的鼎力支持下，本人认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届四中全会精神，坚持“维稳盘活”的总体工作思路，扎实推进“不忘初心、牢记使命”深入开展，一年来，本人恪尽职守、廉洁奉公。现汇报如下：
一、不忘初心、牢记使命，坚定理想信念不动摇
作为恒馨公司总经理兼党支部书记，面对新时代、新思想、新形势、新任务，自己深感学习的重要性，牢固树立勤于学习、善于学习、终身学习理念，坚持学思践行，把习近平新时代中国特色社会主义思想和十九届四中全会精神学深悟透，并身体力行之，坚定自己的理想信念不动摇。
始终把政治理论学习摆在首要位置，坚持集中学习和自主学习相结合，积极参加集体学习，全面系统学习习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九届四中全会精神和党的十九大以来查处违纪违法党员干部案件警示录，在持之以恒的学习中深刻掌握新时代党支部工作的新要求、新任务，不断增强全面从严治党的政治定力。
深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育和“严强转”专项整治行动的开展，严格落实“三会一课”和“党员活动日”制度，带头落实领导干部双重组织生活制度，充分利用组织生活会，认真开展党性“体检”，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，始终保持共产党人的高尚品格、廉洁操守和政治本色，真正做到对党忠诚老实，与党同心同德，不论任何时候、任何情况下都保持政治信仰不变，政治立场不移，政治方向不偏。
紧紧围绕“严强转”专项整治行动和“三个以案”专项警示教育活动，全面从严治党，精研细读廉洁自律准则、党内政治生活若干准则、纪律处分条例、问责条例、党内监督条例等重要党内法规，不断更新知识结构，切实增强法治思维。
二、不畏艰难、敢于担当，开创维稳盘活新局面
2019年对恒馨公司来说是崭新的一年，是新的开始，公司领导班子面对剩余资产盘活、国储大厦和C区、恒馨印象一期房产证办理等历史遗留难题，公司领导班子继续秉持“维稳盘活”的工作思路，有序推进盘活、维稳和历史遗留问题的妥善处理，进一步完善公司制度建设，凝心聚力，采取重点工作导向、细化职责分工、强化考核兑现等措施，建立小组制、扎实推进督查督办制度落实，超额完成年初集团公司下达的678.55万利润指标，实际实现利润约1980万元，较计划利润增加1271.45万元，实现近年来利润首次正增长，开创了公司维稳盘活的新局面。 
在解决资金供应的问题上，公司班子千方百计，多渠道筹集资金，加快资金回笼，破解影响公司发展的资金瓶颈：①加快剩余房源销售及银行放款进度：全年总销售收入为27142.94万元；全年回笼资金26890万元。②制定石城租金收取奖罚办法，推进各项目租赁的市场调研，实现各项目全年实现租赁收入882万元。     ③成立清欠工作领导小组，实施专项考核制度，安排专人负责，强化考核兑现，实现全年应收房款清欠金额706.79万元。有效破解影响公司发展的资金瓶颈，开创了公司维稳盘活新局面。
在业主最为关心的产权证办理工作上，通过成立专门的领导小组，细化任务、落实到人、严格考核、落实兑现：①有序完成大观园C区2704户业主的不动产权证办理工作；②同时经过艰难的协调，取得了该项目幼儿园及商业与邻里中心的不动产权证书，该两处资产在公司资产评估中原作为零资产处理，不动产权证办理后，直接增加固定资产总额约5000余万元；③完成恒馨印象一期规划验收手续，通过积极协调继续完善项目环境批复手续，预计2020.1.31日前进入工程资料移交程序。
在公司日常经营管理方面，公司各项经营管理工作有序开展：
①恒馨印象二期工程八栋单体楼主体结构已经全部完成，正在进行装饰装修工程及室外工作施工，计划2020.3.31日前完成竣工验收；②鹏程路恒馨小学（农科所地块）建设和大观园C区剩余土地开发项目有序推进；③各项目销售、租赁和清欠工作按照公司制定的规定和办法正在有效开展。
在制度建设方面，进一步强化内部制度管理与考核，年初以来恒馨公司先后完善并实施了《安全生产管理规定》、《绩效考核管理办法》、《项目开发考核暂行办法》、《销售提成考核办法》、《应收帐款清欠实施办法》、《提高石城商铺租金收取率的奖惩办法》、《财务管理办法（修订版）》、《营销管理制度（修订版）》、《工程招标投标管理制度（修订版）》，为公司各项工作的开展提供了有利的制度保障，使公司的制度建设进一步完善。
在维稳方面，扎实推进维稳工作的开展：①大观园C区（贤林苑）2704户业主的不动产权证办理一直是恒馨公司维稳工作的重点，2019年初以来围绕着影响产权证办理的规划验收问题，恒馨公司多次与宿州市自然资源和规划局沟通，积极制定方案解决因机动车停车位数量不足造成的规划验收难以通过的问题，并通过集团公司向宿州市政府提交先通过规划验收，再购置C区剩余土地补建地下车库的申请，在多方共同努力下，完成了项目规划验收工作。随后恒馨公司又安排人员在工程资料移交、质量监督站备案及不动产权登记过程中加班加点，想方设法加快各项工作的进度，高效完成了整个项目的不动产权证办理，大大降低了维稳风险；②大观园C区五栋经济适用房根据相关政策五年内不能进行交易，部分已私自买卖经济适用房但不能办理过户的业主，因此散播虚假信息、扭曲事实，于2019年八至九月份之间，纠集人员多次到恒馨公司、皖北煤电集团、市信访办、市政府等其他部门上访，要求改变房屋性质。恒馨公司均采取积极措施进行解释、疏导，利用电视、网络、书面告之等形式给予说明、解答，积极接访，妥善处理；并及时向公安机关报案，配合调查取证。通过一系列切实有效的措施，制止了事态的进一步发展，确保了整体局面的稳定；③近年来大观园A区（上林苑）部分业主因小区内一处活动中心未能建设，多次到恒馨公司、集团公司及市政府上访。恒馨公司在保证国有资产保值增值，同时考虑A区部分业主诉求的前提下，积极制定规划调整方案，提出处理建议，及时向市自然资源和规划局、市信访办及集团公司汇报；④根据集团公司“保大庆促稳定”专项行动工作方案要求，制定具体工作方案，成立专项行动领导小组，召开专题会议安排各部门排查不稳定因素。组织专人每天上报上访舆情，采取措施深入了解上访动向，加强情报信息的收集研判，通过各种渠道做好舆论导向和解疑释惑的工作，做到信息畅通、应对稳妥，及时化解上访矛盾。在公司员工的共同努力及各方维稳政策的高压之下，大庆期间未发生一起上访事件。
[bookmark: _GoBack]在党建工作方面，持续推进党建工作的标准化、制度化建设：①加强习近平新时代中国特色社会主义思想的学习，扎实推进“严强转”专项整治行动和“不忘初心、牢记使命”主题教育开展，进一步强化政治思想建设；②加强组织建设，进一步强化党员队伍建设，严格执行“三会一课”和“党员活动日”制度。③突出作风建设，充分发挥党员先锋模范带头作用，持续推进“党员先锋岗”评选活动的开展，并在公司的项目开发、剩余楼盘销售、“清欠”剩余房款、稳妥解决历史遗留问题等方面起到了有效的促进作用，为公司的健康发展，破解发展瓶颈提供了有力的保障。④加强党风廉政建设，深入推进“以案为鉴、明纪促改”和“三个以案”专题警示教育活动开展。利用信息平台、党员微信群、党支部QQ工作群、公司内网在重大节日前夕发布集团公司党委、纪监委的党风廉政通知，为广大党员干部始终敲响警钟；
⑤突出长管长严，切实加强宣传报道及新间與论监督工作。从项目开发建设、房屋策划销售、党建群团、时评社论、资讯信息等各方面在网站、宣传栏等平台上及时进行宣传和报道，传播正能量、树立先进典型。截止12月份共在公司网站报道102篇新闻稿件、40篇时评社论，其中多篇新间报道和评论被集团公司转载，在1-3季度集团公司网站评测中，均获得四星好评；⑥高度重视群团工作，进一步发挥党群共建作用。按照集团公司群团部的部署和要求，精心组织群团活动，积极开展群团工作，不断提升群团工作的水平。关心群团队伍建设，选好配强群团组织的兼职工作人员，加大对群团干部的教育培养，切实提高群团干部的工作积极性。
三、不惧风雨、凝心聚力，打造高素质工作团队
2019年以来，通过凝心聚力、分工合作，实现了重点工作的分工细化、建立了跨部门工作小组，深挖员工潜力，为一批具有较强责任心和工作能力的员工提供了施展能力的舞台，使他们在各项工作的推进中发挥了重要作用，带动了其他员工的工作积极性，增强了公司的凝聚力。同时，通过强化考核体系、完善考核制度、加大考核力度，激发公司内在活力，通过评选恒馨之星、优秀管理干部、优秀部室和先进个人来调动员工工作的主动性、积极性与创造性，打造出了一支高素质的工作团队。
2019年，是不平凡的一年，是恒馨崭新的一年，这一年来的历程让我深深地认识到，只要我们不畏艰难、敢于担当，那我们就能跨过前进道路上的激流险滩，开创恒馨发展的新局面。 2019年，我们用汗水浇灌收获，以实干笃定前行；让我们只争朝夕，不负韶华，共同迎接2020年的到来。
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