2019年度述职述德述廉报告
王光平

根据集团公司综合考核要求，现将一年来的学习、工作、廉洁自律、思想品德情况报告如下：
一年来，本人作为集团公司董事会秘书、总经理助理，恒馨房地产董事长，认真贯彻落实集团公司党委、集团公司的决策部署，对照重点任务分解表内容和恒馨房地产重点工作，提高站位讲政治，解放思想拓思路，履职尽责抓落实，严格自律守底线，本职工作有了改进，个人素养有了提升。
一、讲政治，勤学习，筑牢思想根基。注重从政治的高度、从忠诚企业的高度加强学习、思考问题，切实提高政治战位。加强政治学习。一年来，本人始终把加强政治理论学习放在首位，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神、十九届四中全会精神，进一步领会习近平总书记重要讲话重要论述的理论源头、思想方法、实践意义，努力掌握理论思想精髓，切实增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。主动参与“不忘初心、牢记使命”主题教育，按时参加集团公司党委中心组、集体读书班、高端讲堂，积极做好个人自学，研读马克思主义经典著作、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》、《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》、《中国共产党党内重要法规汇编》、《做到“两个维护”》等，及时跟进学习习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上的讲话、在庆祝中华人民共和国成立七十周年大会上的讲话，进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。研究集团公司领导讲话、政策文件。本人参与了集团公司部分文件的起草，更加要求自己提高理论水平、专业素养、实际操作能力，更加要求自己全面深入了解集团公司的决策部署。通过强化对龚董事长、袁总经理各类讲话精神的学习、对安全、生产、经营、投资、资金、项目、管理各类政策的研究，加深了对全局情况的了解，能够把思想和行动统一到集团公司党委决策部署上来，听招呼，守规矩，敢担当，从灵魂深处解决思想自觉和行为主动问题，也为工作中讲大局、讲配合、讲风格，讲作为，讲落实,筑牢了思想根基。
[bookmark: _GoBack]二、履好责，尽好职，扎实推进工作。对照岗位职责，按照分工安排，聚焦重点，真抓实干，较好地完成了各项工作任务。一是将推进恒馨房地产股权争议与诉讼作为重中之重。组织专门人员，多次召开协调会议，积极配合信达安徽分公司和长淮地产公司对恒馨房地产进行尽职调查，制定《集团公司转让恒馨房地产公司股权项目可行性研究及操作方案》，方案经集团公司董事会审议通过并实施。股权争议诉讼二审于2019年5月28日在省高院开庭，仍未裁定。股东方百人和提出：共同转让，诉讼裁决另行执行；集团代理律师和法务人员提出：实行联合转让，一旦转让成功，诉讼和解了结。本人已组织多方多次多方案商谈，至今还未能达成一致意见，将继续组织商谈，争取最好结果。二是持续做好恒馨房地产正常经营管理工作。提升经营绩效，2019年实现销售收入27074万元、利润1900万元，销售恒馨印象400套住宅、石城8套住宅、三里洋房17套住宅、大观园5间商铺、F区10个车位，回笼资金26890万元，财务结转收入10397万元，租赁收入882万元，清欠租售账款706.79万元。加快权证办理，完成大观园C区2704户业主房产证办理工作，开发建设的大观园4个区房产证全部能够办理；完成恒馨印象一期规划消防、环评验收手续，进入工程资料移交程序；经过艰难协调，取得了10000平方米幼儿园及商业与邻里中心的不动产权证书，该两处资产在公司资产评估中原作为零资产处理，不动产权证办理后，直接增加固定资产总额约7000万元。推进工程建设，恒馨印象二期工程8栋单体楼主体结构已经全部完成，正在进行装饰装修工程及室外工作施工，计划2020年4月实现交房。三是积极参与集团公司政策制定和重点工作。作为董事会秘书，参与审核董事会议题，为集团公司董事会决策提出了意见和建议。作为总经理助理，参与年度生产经营、项目建设、投融资、精细化管理的政策文件的起草，参与应收款项清欠、融资、重点工程调度会议，提出很多中肯意见。根据主要领导安排，参与淮化依法破产工作、嵯北矿业权避让变更保留等工作，对卧龙湖矿关井不闭坑后的管理进行了优化。
三、严要求，守底线，做到廉洁自律。清正廉洁是党员干部必备的政治品德，是原则和底线。一年来，坚持把纪律和规矩挺在前面，严格要求自己，履行“一岗双责”，做到了自省、自重、自警、自觉。严肃党内生活，认真落实“不忘初心、牢记使命”主题教育安排的各项活动，坚持将“学习教育、调查研究、检视问题、整改落实”贯穿始终，加强理论学习、参加专题研讨，深入调查研究，认真检视反思，强化问题整改，落实双重组织生活制度。严格要求自己，认真执行中央八项规定精神和省委三十条规定。自觉带头执行领导干部廉洁自律各项规定，严格遵守领导干部廉洁自律各项规定，严格遵守党纪党规和集团公司规章制度，时时以身作则，处处当好表率，坚决做到管好自己，管好家人，没有利用职权或职务上的影响为亲属或他人谋取利益。如实向组织报告个人重大事项。同时，认真履行党风廉政建设“一岗双责”，利用会议等有效途径，加强对恒馨房地产工作人员的党风廉政教育，引导他们既奋发干事，又廉洁自律，始终在思想上筑牢廉洁防线。
回顾自己一年来的工作，尽管本人能够履职尽责、担当负责，取得了一定的成绩，但深入对照反思，在工作和学习上还存在一些不足：一是恒馨房地产历史遗留问题多，解决难度大，组织关注度高，集团干部职工意见大，工作上有时存在畏难、急躁情绪，存在害怕、忧虑心态；二是理论武装上差距较大，理论学习的系统性不够，创新思维能力还有欠缺，用理论指导实践、解决实际问题，将学习成果转换为工作方法等方面还有差距；三是解决历史遗留问题的手段不多，加拿大钾盐项目、皖煤国际项目处置进展不大。新的一年，本人将在集团公司党委、集团公司的坚强领导下，坚定信心，保持定力，加强政治建设，树立看齐意识；坚持问题导向，稳妥处置问题；注重学以致用，提高工作能力；增强担当意识，认真主动作为；严守廉洁纪律，严格要求自己，为推动集团公司高质量发展做出应有的贡献。
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